WO E

TRGHFES H 15 HIZRK LR 5 U I RRMPHELRSEE THIZB T 2R OZLTIT I D HiAfi % 721X
A (IR —AROHFIZHOWTTHAL TR < &%) ([2oW T, BROBfIRD LBV GET 2,
Llk, Bl&EOIEE LTAE 2 BLERk L, YFEEMEAMRIO L £ 182RGT 2,

45 FN064£05 H 21 H

FEEE ERT AR BEHAIEE 2 39 0

KA EH AT A ST

BTG R RO IEBEITR AT B2

ZiEE (ERT MIARBEOLHIRSET 1 3 8

KA SRR Tumk iR ¥ HR

-1- [E Az BE s HE i =



NN /2

il

THEXSy « T - FER - 5 B % FH AL & G EHAMm #H T2 (BB
T BLYELR
= 1 98, 883, 658
WBh T
= 1 579, 716
4T
= 1 171,071
B+ G 1) 4. 0mPL |
m3 130 210.8 27, 404
A (e 1) iR [T e FiHA UL— %) 620m3
= 1 143, 667
FE AL T
= 1 408, 645
gt ¥+ AT o aLEE 5% 5 T AUHLERT L
9m3
= 1 80, 404
b S T Cadl- ERiRY L&) b (L=0. 5km) 670
m3
= 1 305, 956
b S [/ee] AP 3ER (L=0. 5km) 40m
3
= 1 22, 285
/)Y - MESE T
= 1 66, 404, 246
E¥LT
= 1 1, 851, 743
RIE Y (FEET OES) ) T i (K5) 750m3
= 1 378, 829
SRAE YD (i E (0Bh)) EB =T R (EYE) 1700m3
= 1 1,015, 470
RIE Y (FEET FOES) ) [/ee] BRI (W55) - BHA OV
— X)) 40m3
= 1 69, 250

Ao BE A5 2 i =




NAWA

il

*

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm #H TZ (BB
MR L A L (4mPl_E) 220m3
= 1 209, 769
HRL [TEEE 3 A UL — X) 770m3
= 1 178, 425
AL B T
= 1 129, 480
FERE AT
m2 300 431.6 129, 480
av)) - hEIHER T
= 1 40, 828, 648
VIR DFE  21-5-40 (& 47B)
m3 1, 150 26, 136 30, 056, 400
HEay Y-} AFE 27-5-40 (5 )FB)
m3 6 32, 798 196, 788
BEREaV )=} GFE  #kkfav))-}
m3 2 214, 009 428,018
Fot vy
CAMEm, FIaXim)
m2 77 2, 370 182, 490
For vy
(BERRHELRREAT 1 1hD)
m2 366 1,061 388, 326
EMZARNEl BN ¢ 50 X 550
L 443 1, 807 800, 501
2= SD345 D25 X 1000
VN 443 968 428, 824
TRl fe HIP654nt « BIPE120 nd
= 1 7,706, 815
Jus ] SRR B 240m
= 1 640, 486
-2- E hzzim B SH A R




NAWA

il

*

THEXSy « T - FER - 5 B % LFEAL B G EHAMm & H TZ (BB
2y~ MAlEE T
= 1 14, 462, 085
VIR Eff  21-8-40 (& 4AB)
m3 381 27,797 10, 590, 657
H HiAR
e 70 3, 552 248, 640
KN A7
= 1 50, 558
TRl fe HIRE320nt « BIPE20 nt
= 1 3, 385, 422
Ju) SRR E R T0m
= 1 186, 808
GG L
= 1 6, 488, 390
KIUD> T 1 £ 1000 1§2000
m2 85 76, 334 6, 488, 390
JKANL
= 1 2, 643, 900
VIR DR 21-5-40 (& 47B)
m3 100 26, 439 2, 643, 900
FEDR T AR [ D T,
= 1 837, 410
AR[E 87 ny) T
= 1 837, 410
HRE DTy I 4EAt 47
& 70 6,928 484, 960
T ARE D7 ny ) 2.5t & BZ5. 5tLL T FHiA A BT
G (JERE) 28 5. 5kmPL T
& 70 5, 035 352, 450

(] - xzid BE A T i




NAWA

il

*

THEXSy « T - FER - 5 B % FH AL ¥ B G EHAMm & M| TZ (BB
HEEE L
= 1 4, 305, 811
HEE B LT
= 1 2,402, 543
av) ) -MEIEBUE L MERHNE SN HARUIE 1
m3 317 7,579 2,402, 543
TEHR LB T
= 1 1, 903, 268
I av9Y)=hik (IE57)
m3 317 4,279 1, 356, 443
ALy av9)=hik (IE57)
m3 317 1,725 546, 825
G an
= 1 26, 756, 475
THHER T
= 1 2,511, 588
TEAERRE L R EE: (1L=0. 5km) 760
m3, FE AR A H30m3
. HrEm % (£=150) 260
= 1 671,402 |nf
JE EAE 1=490m 9 [A]
= 1 1, 840, 186
KB
= 1 2,016, 102
¥ V7 BEK R TR 1T
. TEERHIK T B, R
Witk 6 2 A
= 1 2,016, 102
KT
= 1 9, 965, 413
k=N A7 X i 75288m
= 1 9, 115, 433
-4 - E hzzim B SH A R




TH XSy - T - FRI - M50 ioy B¢ #H TZ (BB
+o 9 HOBH R A 0> 5 it gl
AXER 11048
849, 980
VEZEY-D Hfi T
11, 706, 801
VESEY-1 5+ HEAAR 1-3700m3, R
3400m3, & (L=0. Skm
)3390m3, HEHIE M (L=
6, 236, 601 |0. 5km) FEH13700m3
to5 RAED 5 WIERE0
748, k25048
5, 470, 200
A B L
556, 571
R EE R B EFAHE38 A H
556, 571
B TR
98, 883, 658
IR 2
12, 587, 654
HIBGERE
2,373,571
TR
336, 523
RN S
336, 523
Bt
1,083, 551
TkEmE (B b
1,083, 551
BIGmEsET (K3 L)
953, 497

(] - xzid BE A T i




HOfl =%

THEXSy « T - FER - 5 B % FREAL K B G EHAMm & M| TZ (BB

MR E (FE L)

= 1 10, 214, 083
Wi

= 1 111, 471, 312
B

= 1 30, 186, 149
T AT

= 1 141, 657, 461
— R

= 1 22,942, 539
TS

= 1 164, 600, 000
THEBLFH Y %H

= 1 16, 460, 000
TH#&G

= 1 181, 060, 000

-6 - (] - xzid BE A T i




